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Pvod

Vbakal §SHPsepmE&siestavila testy pro 7. a
pouze pofl Obhkgms odpovind?2 . C2lem t®to di pl
avyhodnat t t esty pror@znamd. typynzk oBG s

Prvn?2 kapitola pojteaant8w,8 8§ stlyepdeucjhe ¥5ltoaht
sestavenlich % oh a tSet?2 kapitola obsahuj e

Fyzika je vRDdou, kter§ zkxklBdmg§, z@kbyi kbst
| ®pe pochopit f mmMg ovvg8ank?2 pslvalitza,. g&bemgr §v N t
sevSad§chegBflTk ®25.S2¢inika fyziky se dle m®ho
obt2gnhNj g2, a to |jak i popoa g&knsrifak p®ai kI8
jsou do vT ukmynomygeSvaezlonvi§ noybta2 gn® tyto pozna
ve viuce pochopitelnim zpTsobem.

KromhlD povinn®xgedagaygivcek ®& kporvag 21| ovabka20a
ve Val £€gskbok&ch. Hermze?ns ka®ltao uwrolbiyt ® pr akt i
druh®ho stupnh z8&kladn2 gkoly mTj viukovl
mohla viuku vyl epgovat t ak,Z avblya sgt8nc?i zpkSuegdet
georo mnoh® §8ky jre fymadkmo pdaedimédp imime lomT &
Domn2vg§m 9&ivpalkchopen2 uliva fyziky hraje
styl .viuky

Testy, kter® jsou pro mou pdrigxiomo®iotly pir K
snagila sestavovat vistignlm, i pro m®n
PSed tesdPlveSguifgii®@ § @8 §gSci zadanivem oh€zkBm kd
maj 2 p Szad SreApatuecsts@ad]fahmomou lafint® Pt azy .

Pr§ce je prim8rnhD urlenkwvypmot @l dvree |vi Suky@
a pro vtgeek2hnsye, ok tuto oblast zaj2maj? a ch

znalosti.



1 DI DAKTI CKh TEST VE FYZI CE

ObjekzjimgneBl edktTudd @ kwl, sl edku pr8&ce ulite
pro studenty poskytuje didakkici t est , Jktaefli fjsev @siteq J&o¥%k ol -
j sou pro urlit® skupiny ¢g8kT shodn®. bk
avyhodnoeny tak, any se rozpoznalo, jaklch vT
tedy vRDdomosti[2,ar. diollednosti g8kT

Teor elt§iscakk8 | § SEY®epr 8mBSuUuj e na t &g@jchi di
druhy,viasto st mi , kenh®tv@mikad®A,zbwe nZtcehdmdTvodu s
teori?2 medbudem@jZamBabme as lonstpukciudz ed arkd i c k ®h o
a jeddouhyv®estovich wl obeuplhat Rgvanl zBkle

1.1 Konstrukced i dakt itestt®h o

Stanoven? Yl el kir dkeesn luP $ oev §mruv nit2tens It sk ® Vpr
vRDt gi nou t2mt2o WwWilselleednk Tz jvilgupddynl bfyhzui kw1 ubkuyN
po ukon|len? tematick®ho cel ku.

Pravidelng8 kontrola visleddkkT kvuTelSRy zj2e kdg8T
o Yl innosti jejich postupT a organizalnzcl
ukazuj?2 ¥l in[fetsl2] jejich pr8ce

UveNaeecn® z8§sady pSi pi7ostr.R88a284 n2 v ihNdomo

1. Zkougka sm§8 me22tl .j dJlitel mus2 vRdNt, co

2. Sl ed ot 8zek a | ejoidchha |Iseknl20 ushternu2k trmiarjy? vviizd

d§t ¢§g8ku pS2legitost, aby pukoSbhzraaln ®ne dua i
3.0t 8zky nemapasivepsdd g8kia. kZkougka nems§
pouze form8l n2.

4, Kl aden® ot8zky a Wkoly mus2 blt pro ¢

a mus? setomu,ahloermu e g8k mohl ve vyul

5. Zkougka m§ zji,§gSoo aby Isdk ujmnesj rotic tot o ejmv 2 ¢

oprogtRna od vnhRNjg2ch vIiiv] a ¢g8ka pS?

6. Zkougka m8 m2tohlutrd gnomut igrlaldalk.i M8 obsat

tak znalnhD obt2gn®.

7. Hodnocen2 zkougky m§8 blTt maxim8lnhD obj

8. Zkougka m§ blt |JasovhD YWsporns§



1.2Typy testovich %l oh

Didaktickl test je soubor jednotlivlct
testovsg8 pologka, tEsstooVowsk®dl omebor @S¢ k2
probl ®m debtgsasire2s]T v

Vngsl e wjcchomattdeno | |l enNndl ee®PtoByt kol
(pougi tHstr6)a | €81 e jsou jednotliv® typy pol

['TESTOVE EHJ
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Podl e Sepfeobwzl olggnynaarnee Wlizm®&.Se n ®
OtevSen®eBbohplw® | lowhy istvoSenou odpov
rozsahu ovhpysegDd iwldpa a DWWt sy ud ehpaiv Nd 2 .

Pl ohy se girokou odpoviDd?2

V%l ohs&c hgi r okouwdo dydkeddvd®z sEdl ej g2 odpovDi
je naznalen veli k@satd?28nRPynhnechgp@®Philzkbujgend
kompl exn2zch vDdomost 2 nebeol gd?onv eldanocsve ®m ols
vhodn® pro zkougen22 vylgigéah(mapSn28agesdyo
apod. ), zat2mco pro zkougen?2 nigg2ch Yrov
vihodnnhj¥d 2 htaens t Yo bg ekt i[Bysr27]sk - rovatel nl mi

Vihodou je snadnmalnmou §rae?d thjoellgieimj 2 nh o
PSi sk-rovgn2 giroklkhg®l ah serlBas®oapeipt v
se pSisuzuje urlitl polet bodT (nap$S. 10).
se potom strh8vg&§nDkt etplacdpeach&tl zkeodpTr.o Vs k - r
testov® Yl ohy vypracovat detail n?2 pSedpi :
[5, str. 27].

Pokud se pSedpokl|l §d8, ¢ge g8k wuvede vge
strukturmaldp®mdéd¥%l ohuu strukturovano

PS2klady strukturovan® odpovDndi

1. UveNte mognosti zapojen2 3 rezist
vypol thRte vislednl odpor.

2. Popi gte postup pSi mnNSe ndsporchj eorduni
v8l ec a vodu.

Pl ohy se girokou odpovRd2, v nichg si

nestrukturovan®.

PS2klady nestrukturovanilch %l oh:
1. NavrhnhDte a popigte postup, kte
2. Navr hnDte a popi gte postup,

10



Dl ohy se strulnou odpoviDd?

Od %l ohy se strulnou odpoviRd2 je od ¢8
napS2klad uveden? melzo ut,aks® mbdK al, i kvaz t salhauy,
bTt dtypwj@rhooduk]| n2 astd28pl Rovac?2 [ 4

PS2klady produkl n2 %l ohy:

1. Napigte zeddov¥a Az ko ma .

2. Jak znal?me fyzik8ln2 wvelilinu h
PS2klad dopl Rovac?2 %%l ohy:

1. Z8kl adn?2 jednotkou d®l ky | e
2. Stejn® n8bhoj e se , N

Kvihod8&8m %l oh se strulnou odpovDind? pat S
uhodnut?2 spr&8&vn® odpomolfdiio,s tj2a kvol bjbden dttnaynouyl pw
pro g8ky n8rolnhNjg2. NevlIihodou mTge blTt
nedg autor testa ©hp$eSdml2t |canumjej pSesnhj g2

Doporulen2? pro tvorbu %% oh se striwd nou
1982)[5, str. 29]

1. Bl oh ug2vejd4de¢e joepotv®ldy, vieteni strul nhD |

2. Dl ohu formulujte zcela jasnD a jednoznaea

3. Nevygadujte dosl ave®noga&kovsg8&§n2z textu z

4. Uvagujte pSedem vgechljich mmolgn®r adPjivd

nepoug2vejte.

o

Ponechte W2l o hv8gcdhy dost at ek m2sta pro uveden:
6. D§vejte pSednost produk] n2 m i%lpoSheScne pjSeenc
dopl Rovac?2 %l ohy, dodrgujte n8sleduj2c?
7.Vynech8vejteejen dTlegit® %dalj

8. Znewpl n® vNRDty mus?2 bit patrn®, co se m§
9. bdaj, kterT se m§& doplnit, umisSujte pc
100.Pokud se m8 doplnit nBRDkolik Yd&jsTOo VvVyne

UzavSenm®aijst omPkiodiickh oftoormeinc R ®, up p iv$ ida e
odpovDiDdi

11



Di chotomi ck® %l ohy

Vdi chotomicklTchm¥%hah8zhnysduhgaAnki gcnhogs tjie dor
j e spRr8awdi.vogtadit§nrrz ésd2o0hw mus2 bltugédap2zn
pS21ig dl oswBF. tvrzen?2 [ 4

PS2klad dichotomi ck® %l ohy:
1. SmNSiug k® mangchuek | n 2jihuP § r y ANG NE e v
2 . PSi tuhnut?2 wuvagovan® tilplSeégaé n

Vihodou dichotomicklch % oh je snadn§
pravdhDpodobnost uh8dnut? spr8vn®ygdpev pail
p ol o destk[16wstr. 192].

PSi Sazovac?2 % ohy

PSi Sazovac?2 Ysbhpi opspabjuinT avpokyndn® al
skupinykpoj mTm druh® skupiny.

PSi tvorbhD pSi Sjagbw@czehskiphn bmdDiv bt
(zpravidlav pr av®m sl oupesloupck e 9®@Pp&jumT bryed ot i g o
pojyly stejnhD poletn® mNRI by g8k, kterT 1
ge by se mu polet mognTch pSiSazen? zmeng
ge omezuj 2?2 mognost wuhodnut?2 spr8vn®& gakpoyv

mogn®ppmArmN omezen@®str.3kr uhu ul i va

PS2klad pSi Sazovac?2 % ohy:
Kng§zvTm fyzik8ln2ch velilin p SirSab®ipce:

hmotnost m

RS+ m?

obsah m?

objem kg

g

UspoS§dac2 %l ohy
V%l oh8&8ch uzavSenTch uspo$&&daglecdiaamd r §jE
viastnosti dealytSaodSye.n abdsotdagnj@e@oadem, podl e |

12



maj2rbkty peSazeny. Prvky jceronohogickppodleS8a di t ®p
kvantitativn? viednabddaryty fyzi k81 n?2

Sk-rovgn2 uspoS§8§dac2ch pologek mTge pTs
ve skupinhD mTge blt pSiolverdEnse mhothea jzeodsa
chyby. Nejjednodugg?2 zpTsob sk-rov8n2 wuspc
naprosto spr8vn®ho poSad2 se pSidhluje 1
postupsedopor plokjuel, s e SpaozjowTandem2 v2cepamlegyg Se
seSazuje v2ce prvkT neg 5, pSidnRluje s
vztahu[16, str. 196].

PS2klady uspoSg§&dac?2 Yl ohy:
1. UspoSs&dejte n8&§sleduj2c?2 hodHhida0ygm. ob

2. SeSaNte uveden® | 8tky podhej yhasiofa h
bude | 2slmejlniagd28thkuastsot ou bude m2t | 2

hlin2k __ _, olovo ___, drasl 2k

Dl olvyi bsDrem odpovind?

Pl ohwl bsPrem odpoviRdi s el kaneln®d a4l20 hzye ad vn
odpo¥mi ezhg nespr8vn® oznalujeme jako dis
pozornost) 16, str.1927 193.

DTl egitou z8sadouvipbSir enma vor chpoovvEh®2 Y}l eo,h ¢
i navrhovan® odpovRdi (nadehlkya roazgwvl $ITnl c
odvs8&§d?2 g8ka od podstaty proBk®mmaj Nutzmal &

se |ten?2m (zejm®na na druh®m stupni z8kl a
intel ektug8l n2 energi @#8len §maét odldl ouupha®h®e btoar
se nahradit dlouhl text vhodnTm obr §zkem,

slogitl) dok8¢g2 [48c36.]12st daleko rychl eji

PSi tvor bR di stnreakltaosrtTN jZsgek ¢ \mydmh§ndbz2p Sz d p
vgech v¥#ib®dmh esn odpovhRd2, vlietnhD dichotomick
(nab2dky odpovRd2) byly pro ¢§g8ky, kteS?
(p!l aus[6, str. [45].2 v e Nme nNDkter § doporul| en? pr o
P. Byl Kdostrk3®h o

13



- Pl ohamibRr em odpoviRNd2 nezkoug2me zapama

- Ve formuy asé Wi bl b§me msl| kv em ®n éobyo ntachd jy
ng§povDNnda.

- Pokud se ve formulaci %Yl ohy ypyyskytjejné mz

- Soubor nab2zepkdh®othporBdzdyk mnRlI bit h
obsahovim zamhRSen2m i formou.

- Di st

- Um2stNDn2 spr8vn® odpov D&kl amenABih odinddt. r a k t

- Navrhuj eme | en ut ank c\h@ dies tprSeldtporkyl ,ad, ¢

aktory se nesmhRj?2 navz§gjem pSekrT\

]

- PSi poug2ve&re?n §klodmosu vol nou odpoviRdi j
odpovRd2 mTge blt sprg&vnilch.
- PSi for muviTabcldr e¥rl oohd pso v NDddt S§kz&veSmep SpeSle dinec

tvrzen?2 mi

Jedna spr8vn8 odpovDiDN

VY%l oh§celdnsu spr 8§vnouabddemnyd @d2 mjedna ast 2
odpowZXM.l edem ke sn2gen?z mognosti uhodnut
mini mgln2 polet |ty$ wddbPy2zenpoh tmodhrmads tz%,n
%l oha nepSehlednou, cog mTge ¢g8ky odradit't
di straktor TdoehS&strfldfy j edno

PS2kl ad edinmhuy spr §vnou odpovhd?2:

1. Kolik protonT jag§ d%ea tatoadfu nuaH lezzkie me
A) 12 preotmedtronTC) 6 protonT, 6 1
B) 6 protonT, 12 nRutX¥dnpgrotonT, 172

Jedna nejpSesnhj g2 odpovDiDN
Vt Dchto %l oh8ch sjepSegh®Nj §2p ddmee bjdiéld pa on

velmi obt2gn®, |alickp@® R dEchry amp enmms i ¢y Bk
U tohoto typu %l oh jediwhadkk® of gr mulkov a¥n i
Anev2mfi, Anezn@B9? paadeplbiINoNia obsahuje v2ce
odpovRdi, je vhodn® for [@@.NoVvawvoiu vavi afkn wlu

mognosAnedlypay AgRBidre®enT ch tvrzen2ch nen?2 sy

14



PS2kl ad edinmteys n®j g% odmpafdrd?2 (pSevza

1.Zn8sl eduj2c2ch virokT vyberte ten, Kkt g
A)At omov 8§ j8dra skt gl 8hansamoddl nPi ae&
Blladern® z§SmhgezpdfTobhjt nemoc z o0z§Se
C)Bdra vgech atomT vys?2laj?2 pronikav® z
D)Pr oni k avkdt ey&®aeSnuzja2 ojmgfdr 4 e el ektr omagne

Jedna nespN8vng8 odpovDi

Vt Dc ht8c h%lconhceme po Pg8dhohneabpy & vpbgahr
tohoto typu ¢gS8ci | asto chybuj? Z nepozor
odpovifNdhoZdTvodu jzadgh%%lt®hy §pwirr ¥znit n

PS2kl ad edlnmluy nespr §vnou odpovDiDd?2:
1. Vybertene s prt8wrnzZBRen2? o pr ot onech:
A)Maj 2 kladnlT elektrickl n8boj
B) Nac h 8§ z ehalt atssna. v
C)Jsou hmotnRDj g2 | 8stice neg elektro
D)Jsou sub&sgtoimSg?r.n2 |

Pol ogRyesmm8sobnou odpovDiDd?2

Vpol ogk8whR cteagtsPbmou odpovNDd2 se vyb2r
na cog je nut\wa ojh§Skcyh ,u pkodzeo rsnei tppogaduj e vIib
vibnRNr vNDtg2ho poltu odpovpddtpomalhbi§wsgha
odpov DB, stru32]® s t

Vot 8zce sk -w2oecve8m&s dddmdu sodpoviDd?2 se dop
PSi prvn2m pS2stupu psSe? pjaedlen gleo dy §KkS iodzhla?|
odpovRdi, §8diniTge ollude h(dtySelae sjten jedna) ¢
pS2stupu (diferencovanhDjg2m) se pSidnluje
odpovhlNN a jeden pomocnl bod za kagdou ne
soul et pomocnTch beord Th ap®tdeerkp aoltibpgocne) dp@ bvy  m:
pol et plhod dTg cwe [16,ptt. 195].e d n a

15



PS2kl ad 2%lemEys odbnou odpovind?:

1. Vyberte spr8vng8 tvrzen2? o frekvenci:
AYUd8vsE8 polet kmitT za sekundu.

B Ud8v8 dobu jednoho kmitu.

C) Jednotkou frekvence je hertz.

DDL2m rychleji tDleso kmitg8, t2m vygag]

Obecn§ doporul en? (upraveno Bodledstr.27est ovi ch %l ot
VyhT bg&me ke2 buv®BEm charakteru.

Testov® % ohy maj2 blt navz8jem nez8vi s
Vzad§n?2 tessevhem§¥wm@EphbptHdBam® odpovDdi
Nepoudg%v@me tzv. Achyt §8kTh.
Hodnot 2 mpedomdaoaé¢h®ho sk-rovsg&§n2 ¥l oh.
Testovich % ofis58e%navchuje o 25

Smag2me se o0 co nejlepg2. grafickou Yipr ¢

N o ok~ wDbdE

1.3Fregen? fyzi k8l n2ch % oh

Vpedagogijc&®u prastio ulitel T AKod edn&ik Tni k
bude?fi. Prg§8§vhn SegendrbopziSkedkd2 ¥tehl| ekjpe
z2skanl ch bfdmnmant Kgy 2viok 8. n 2 mygtbopnasatliz n §

a pozns8vat svDint kol em sebe, pomoc?2 fyzik
z8konitost. me z i nimi. Ty jsou formulov§gn)
ve vRtginND pS2padT jsou piakkkomnevzifakdvan
n8sl eduje aplikace tBDchto wvztahT na zjed

specifikov8§ny do fyzik8l n2ch %l oh. Jejich
PSingg2 tak® zjigthDnrudg ank? tiwdTesgadddjkep.z @ls 2 h
pronbigpraxi, pro nage racion8ln2 fungov§8]
vazbu amimupemeg DJd sp2ge i vn2 mRhestr. plak o
PSi samostatn®m &d ke 2n2Ylfdykr|58en 2r qyBWK?Tj 2 fy
PspRNgn® vySegen? rfozde&k 8d §i2l &d wjhzyyc I mi sps2
- znalostoblat i uliva, jeg pS2klad zahrnuje
- mal oetbnpethS mat emati ckich dovednost 2
16



- osvojen2 strate[@stre25la postupT Segen?

Prost ategii Segenhappri keBlaninSddés o h8 jler ok

vgak

17

1.
2.

| ze postupovat mechanickhkiwedeBRt &r ® k%l
Lt en2idTekxltaudn® pSelten2, pochopen? vge
Z8pis zadi8n§p %lzaldyanT ch a hledanlch
ajednotekSpr §vn® a pSehledn® oznalen?2 fyzi
usnadRuje PBestre2 Hloamoty hledanTch
otazn2kem, potSebn® hovdhaot k8khAktantc
je vhodnl IB8k.Rr® 8. situace
Rozborizd®adhzyen?2 pr ollasi® muy zdiok yd,a nzZRo dop o v |
podr ob filfsfr.i6i 7)1 z

Obecn® Se@jean2? ktthohy obeyan®bm ®BRIgienz?2 s |
kde nezEm§ velilina bude vyj§8§dSena pomo
i velilin, jejidchdbuh&kdreht)u ISnDel|l 8yhl2e
url en2 jediBpstr.kgl. vi sl edku
L2sel nTlidol phbleetn®ho Segen? dosaAadkmeol?

vislednou hodnotu zaokrouhl 2 me, pSil e
pSevygovat pSesilost#tt9. zadanTch velilin
Diskusédo8®8en2, zda z2skanl visledek

Kontrola spripwnudgsttiz SeaptSo d gkeyd n(od &k o @ D¢
Segen?2 dopln2me jednotky fyzik8ln2ch
fyzi k8l n2z velilinD[3 sttr.€]2 gkomd d md tuu | wre
i vySegen2m % ohy jinim zpTsobem.
OdpoV#®INovn2 o¢dpeVvBNws s hpdhdkou. a s



1l4Statistick® vyhodnocen? didaktick®

Statistick® metody anallzy2 dkdakiiygkdicd

testu [2str.51]. Kval ita testu se posuzuje zej m®na
apodle nenormovanlch odpovhd2. Prvn2m Kt
je zkoum8n2 vl ast[Rsrsd]2 jednotlivich %l oh

OBTEGNOST bHLOH

Obt2dgnost jednotlivich % oh testovich ¥
dok&ge spr[8stma8l.Obyt Saqiotst %l ohy vyjadSuje p
(popS. nespr8§vnich a nezodpovRzenT Qhebo odpo

index ofbht2gnost.i

HODNOTA OBT&GNA@STIE procento §g8KkT, kteS?
nebo j vynechali:

0 —Pprnmp (1)
kdeQud §v § hodno pracentebhtnt 8w §t polbet ¢g8kT, ktesS
nebo neodpgepwDeMl ivgech tesgbs.vanich §8kT [ 6

Vztah (1) psSe pmpaulg ? ved nw o d chw®& Mmoo c(emizn &4l ro
hodnocen?2 jedn® po2J4ky,pmfgeenhblinmata obt 2
podle vztahu:

0° pnnbaf"?;pnn,b 2)
kde hodnotaa®v y j ad Suj e aritmetickT opdrnTomRrv gze?cshk
vdan® Yl ozlatad &hvo&d nnoaxai m81 n2 m{@P4.n® hodnocen

| NDEX OBTEPGNOSVE procento §g8kT, kteSz !
0 —prmp 3)
kdePj e index nalt§ay@n opsotliet GgB&IT, i kd @86 u z%ldph
anjepol et vgech tes#@vanlich ¢g8kT [5,

Mezi hodnotQau ionbdte2xgenn® potbatt22g nvozsttaih :
0 pmnmbo. (4)
O vysok® obt2gnosti testov® pologky vyp

n2zk®&thodnndexu obt2gnosti P. Za vel mi ob

18



Q> 80 %. Vel mi snadn® jsou pologky vykazu
snadnT ch by enseenullpoS2bTitg vmnoho. Pol ogky ext
Wodn?2 poelsaguky psychol ogickl dTvodpol N@k amio
shodnotou obt 2 ¢l e6tsl®7]l. kol em 50 %

Pro hodnoty indexu obt2gnosti Yl oh pl a
pro kter ®<pROebahv@hi nsnhadn® pol gk BOmdas, 2 nled &
Y%l ohy maj2 hodnotu indexu obt2gnosti kol er

CITLIVOSTPOL OGEK

Citlivost2 %%l oh rozum?mg ajkejzivd h orddRallj ieg a
znalostmi pSed §8ky?2 mi . Gitlvosoposuauemeizl pol t u nRkt
zkoeficientT citlivositli ,dokt+e @ ad &bhl asatjg2g 2 h
koeficient m8, t2m | ®pe gd%Imo h & NDid ® lohsd rung 2e naim
vDdomost mi . Pokued hkoodenfoitcyi eOn,t zdnoasnaehnu§ t o, @
mezi obNDma skgEpliepegtimih 8k G &di vdd o ®o ©t Wil ojz
stejnhD YsphDgn2). Z8porn® hodnoty koeficien
g8ky, kteg $i2 cmajkov¥ hor g2 visledky. Kl adn®
vypov2daj 24l ozeompsgbupy?2 |l epg2thsvislediT
v T s |[B dtk49].

KOEFICIENT CITLIVOSTI ULI T nej jednodugg? ukhzat el

se vypolte podle vztahu:

Q — ©))

kde d je koeficient citlivosti ULLnznal 2 pol et ¢g8kT Il epg? skt
spr &mujndd,pol et g8kT skupiny hozq2adhk, cletl &« T

g § k5Tstr. 50.
Pro%sl olhtyer ® j sou hodseckogfvéicebbdoypPol t

Q 0 0, (6)
kdkePLj e hodnota indexul eoppgd?2 gsPgpginydax g8hky
vypoltenl pro rgE#Reh s¢ rsk@®ilny Hae pouze o

19



2 STAI STICKE ZPRACOVCN¢ TOH BAKTI

Sestaven® di dakthkaki® dolees t 3 )celkammiawdgoser Sen y
zeZ8kl adn? &Ska&lRy gaoMgt dledagov azegS&kdpPDvihot
ve Valagsklch Klobouk&ch.

U jednotlivich pologeld!| bylv kapolyd.4 z ij rechex
hodnoty |jsouupreadep8elvleecdsnosutpcovich grafec
gkoDgl e byla u testovbelii%iehturkeéenhai hodhn
G)a@,zde byl vipolet proveden zevivgyleecchk yw yjps
uvedenyt abul k8ch.

2.1 Oprava a vyhodnocen? testT

PSiodaowwyhodnocov8zvélenpes dd mbwuy NDu js2ysz M@im
zkgn2? jednoho bodu za spr8vnou odpoVvDN, sp
apod.U pol g@ealnos spr&§vnou odpovRd2 mohli z 2
odpoviRekaldbu s pr §wrddeden bguowsDdNh §c h chopl Ro
sepiSSazbodlyy dle po¥%toah$Poh ogekeit vg€é€hb|j Koel m
vipoloedtpoar DN mohl i z2skat 41bpdzhwztaha lbod 1
za spr §vn jednothosal eld ebko ds z @bjevilsped vYAINmaA y i n§lsn 2 m
pol tem 8 bodT.

PSi pSevodu bodT na klasifikaci byla po

pro klasifikaci fyziky na obou testovanTct

“{t=~bh Db#ayY!
100 % 91 % 1

90 % 71 %
70 %- 50 %
49 %- 25 %
24 %-0 %

gl bh|WwW|N

Tabul ka Klagifikace testT podle procentusg
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22Testy pro 6. roln2k ZG

22.1 L8tky a tDhDIl esa

Testbyl ovRDSen celkem na 68 §g&cz2ch.
Typy testovich % oh:
- otevSen® produk]| ni2d rsueh§es tlucdhdlou D@ p o\

- otevSenu&tsuer osvtanidu ®dpdvihDd? | . 5,
- otevlomp® nNn2mitdo ©br §zku

- di chotiopmivenk®l|loshatl .. 410,

- jedna spr 8vng 1lgd,davIi®BN | . 8

- jedna nesprigvng odpovDiDN
Vobou variadn®9tlh jeadexh achbty2 grvddtliz wy g (

danpohogekde estmr.vn2 tematickIl celek pro ¢
obt2gnost je urlitim z&8&mNRDrem neodradit g
povagovat jako motivalnz,

Za zm2nku stejr®d Ydybbdaa viOr, i akntt 8ch shodi
kombinovanoui di chot omi ckou s eHosdtnroutlan oiun doedxpuo vaodt?+
ve ValagsklTch KI oboakpoveRd2@mNS 8k Tl z%. 726
ani jednou ol ek8van®o ®djpeo,v DANd a Ajve dutkcthdan v h
YWl ohy bylo zjigtBhDn2, zda si g 8 ¢ Vzhledent)d o mu
kedviDma | 8§8stem %%l ohy byla Y ohy bodov8na
za sprg&vnou mo droastzaAPi Gw Ddswu hoabsjteov o v al i
typouAy gdy nNj ak ® |k8ahpvii| Kyl s cadnanyglken2 m nad b
takov® odpovDdi. zZNVadhidredeyl &hyf oa mull @alcg§van®
odpouBdDihNgma spr 8v nohledemoar g 8dpnr@&a kt i ck® zkugeno
pro obj ekt i vbryDjog 2v hhooddhnRo cteunt20 Y%l ohu nahr adi

Kobt2gnhDjg2zm pauwiSBNrneark ® ¢dm®andspr/§wn®
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h. ¢N¢bt

Lb59.

Gr af:

¢ N¢bt

. 100 %

h

Lb59-:

Gr ab:

Hod

noty

%Y

L -9,

bQt ¢ ON(RES Y N |

[#¢CY, =

100 %
90 %
80 %
70 %
60 %
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%

I+|

I[l.ndlex Tb BT K§nAsThLESA,

»Y

90 %
80 %
70 %
60 %
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%
l+|

Ill.Lndex ibBTK¥nAsThLESA,

VARIANTA A

- 04 s ot Sarh 20121@

-

¢=[9{!

variant a

bQt ¢ ON(RES Y N |

[#¢CY, =

VARIANTA B

- 04 s amt&zm mme

¢=[9{!

variant a

lcoafliivioesn 2uo bWwlul

A

B

2N{[h

2N{[h

vvayrg laynt € c h
nej ob®n N

o zvihodnhRnPke ppg2omi§ 8kiyd ogmo st mi ,

vari a@tt §c$en§ n¥al odnhoap | dbnblr n&ykiadufe u obou variant dobrou

citlivost

rozligen?

2 N{

[h "[h

1

2

3

4

5

6

7

10

CITLIVOST

VARIANTA 4

0,18

0,07

0,01

0,07

0,26

0,12

0,12

0,41

0,41

0,26

ULI

VARIANTA

0,38

0,22

0,03

0,25

0,31

0,13

0,31

0,19

0,44

0,33

Tabul ka
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222L 8sticov® sl ogen?2 | 8tek

Test na okruh wuliva | 8sticovs§ s&Twadda I
rozd2lnosti ulebn2ch pl&nu na testovanlch
ovhNDSenh&a g&kcAxtku, | 2mg tak® mTgeme odTvod
Sl §8sticovim slogen2m | 8§t ek alesne dozattavou dloubkyg, ¢ § c
kt erou test ovRSoval

Typy testovich %l oh:

- otevBrem®u k| n2 se $vai ahhau AovdripmmaBB ¢ 2 |
l . 5, | . 9,

- di chotidmj clk ®

- jedna spr 8ivwna8r ioadnptgav MAX T ,.vdr.i a8nt a .B:1

l. 7, | . 8, | . 10,
- jedna nespri§&vanm§ and moakBBI |.. 45 ;
- pSi Saizlovazx,2 | . 6
Upol ogky diod ovabrivant 8ch j e hodnota i nde
o Y%l ohu na jednu nespr8vnou odpovidDN. Dl oh
pro variantu A, jde pouze o AwtDomahzt mdl e
mTge ovlivnit visledek
Pro ¢g¥%ky a6 k®bkl abpulbypl emati ck8g prgvh
a W oha |. 5 ve varianthD B. PS2]| ixmal omoth?o

kter® pogskBPyaj?

‘_f) %LY! ~9. bt @ INRES y N |

= 2#{¢L/hzx; {[h¢9bN [#COY
© oo VARIANTA A

. (1)

< 90% |

- 80% ] —

o

n 70% |

2 60% |

-

50 % B B
40 %

30 %
20 %

10 % [

09 Lo L L L L L L L

1 2 3 4 5 8 9 10
mElf I 1 2N{ [ h

6 7
S bt S 2| g
Graf: |l.nddex iQBEBITQMWES tILOGENE LCTEK, varianta A

23



%Y ! ~9. b @ INR y N |
2#{¢L/h+t; {[hi9bN [#¢9Y
VARIANTA B

¢ N¢bt

. 100 %
90 %
80 % — —I
70 %

60 % —
50 % |
40 %
30 %
20 %

10 % [
0% L= - - - - - - - -

h

Lb59-
|

1 2 3 4 5 6 . 7 8 9 10
mxkt Oal S mibtSRo 20| SN[ h
Graf: |ll.nddex i BEBTH§COVEIi SLOGENE LCTEK, varianta B
Ag na % ohu | . 8 vych8zej2 hodnoty koe
dostatelnhD rotkepghlomeg dmizi vjadjauwnosggcdmicdht dos al
Ywlohy | . 2 a |2 4 e Yaveawamni anabD]| B.

2N{[h "[h 2] 2345 ]|6] 7| 8] 9]10
CITLIVOST VARIANTA [ 0,28 0,55] 0,47 0,60] 0,40 0,33] 0,20] 0,00 0,50] 0,40
uLI VARIANTA | 0,30] 0,55| 0,25| 0,38 0,27 | 0,25] 0,69 | 0,06 | 0,44 | 0,31

Taul ka | . 3: Hodnotyik68Ti €EO¥AtS8BLOGENEVDETEKULI

2.2.3 Magnetismus

Test byl ovDSen celkem na 47 ¢§g8c2ch. P
na ZG ve Valagsklch Klobouk&8ch bylastoee®tmuz
rozvrgen2 u)| ebaN&®GagdwBMuj ej psali §g8&ci 6. r

Typy testovlich %%l oh:

- otevSen® produk]| ni2v asrei asnttnaa|rAn @ul t.@doBo \

- ote®@SdopliRavaahtwarAi:adta5B: | . 7,

- otevSen® cdhaopRimkdlim2olr §zku: | . 6,

- jedna spr 8iwm§ imdhhpgavidAN | . 1, | . 2,
1, | . 2, |. 4, |. 8, |. 10,

- jedna nesprigvn8,o0dpovDiDN

- v2cen8§sobh8amidpoivwdrib#aB: | | . 8 9.

Vysok® hodnoty ktneddre@usebobigawvwsjifi, u tes
Val agsk® Klobouky odTvodRuj eme t2m, ge | ej
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Problematickou je zdee#mtommanl ch6gs&kdene
silolar, cog ovgem mohl oz abdl &d 3z, pbTyslo bsermdr naeuz!
silolar pYbadpokarsdigae tak®[9)], axnta§ cmigs kK mrkc®e pm
poukazovatChy bn & ¢ & k ® v § ¥ ® ditSakgpembr. 1, obr. 2, obr. 3 a obr. 4.

Naopak velmi jednoduchimi |jsou &by | . 2
f) %Y! ~9. bt ® INERES y N |

- a!Db9¢L/ Y# {N[!Z tj[, a!Db9¢!

N VARIANTA A

. 100 %
90 %

80 %
70 %
60 %
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%

m:l £ FO& snrofsemzmﬂ@

h

Lb59-

2N{[h
Graf: |l.ndsex iMBAGNEMbOEKC SELA, PELY MAGNETU, variant
f) %Y! ~9. bt d INERES y N |

= al!Db9¢L/Y# {N[!X tj[, a!Db9c;

o VARIANTA B

h.

90 %

100 %
80 %
70 %
60 %
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%
I+|

- Oa s ot Sar zmzuze

Lb59-

2N{[h
Graf: |l.Lndeex FTMAGNEMOEKIC SELA, PELY MAGNETU, variant .

Hodnoty koefi ci eneflQupeUlLlrlo zjlsi ogw jRiuaridniy®, Yl
A, mad 2%l oha | . 7 ve stejun®avarminarnyt B mer d

%W oha | . 8 o poloze jign2ho magneti ck®ho
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2N{[ h “[h 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
CITLIVOS1 VARIANTA 4 0,50| 0,25| 0,58 | 0,08 | 0,33 | 0,17 | 0,00| 0,10 | 0,17 | 0,08
ULI VARIANTA | 0,14 | 0,09 0,27 | 0,18 0,33| 0,18 | 0,27 | 0,45| 0,05| 0,36

Tabul ka | . 4: Hod n o tiyMAKGNeE Tilcd Keth t Sué LcA,t | PiévloYs tMAGNEAT U

(. R

e
C\ e

\ e

‘ \
\ A\
\

\\

Obr.1: Chybn® Segenz | Obr.22 Chybnl® Segen?

Obr.3: Chybn® Segenz | Obr.4: Chybn® Segenz |

22. 4 D®Il ka, objem
Test na t®ma d®l ka a objem bkl obovwS&nh
a to celkem na 49 g8c2ch.

Typy testovich %l oh:
- otevSen® produk]| n?vasaetass|t.r ull Jn.oluB;,03,p 0\

varianta B: | . 3, | . 5, | . 9,

- ot evibremd®sskel 2 r ukt urdvanéy odpovid?
- jedna s pr 8ivvna8r ioadnptoav DA | . 2, ntaB: 7, !
/. 121,2, . 4, . 7, | . 8, | . 10.

Vobou variant 8ch ] sou hodnoty Dl obdaexT
| . vi@gadoval a pSelbr &N Ui.ackHyyd $ampedabeny gpat
url en2m jednoho d?21 ku prtatpddifege nmal ioldmnNg Hr®
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sprg&vnou odpoviRNspre8wnldZgpDdoejjtiyglech pr Tz kun
interpretace grafu a obr8zkT dTlegit §.

U varianty A m8 nejvygg? hodnotu index¢t
objemu.Jaousi n8&povhNdou pro g8&ky modj amplzang
obr8zek odmBred®mE& w&Ispe.8vng odpoDmetr.byl a
Mezi dal g2 velmi jednoduch® nW#lchhy jpmatusS?2z k
poznatkys e kterTmi se ¢g8ci setk&vaj?2 jig v pS
vysokl index obt2gnosti, c magematkodd| 2 o dobr

U variantynBjvgg®kPohodnestou indexu obt?:
url it nzenbaol enngz eV2 ¢end®@ootky8 odpovbyN a .prdo vga

probl ematickou. G8ci mpI i ols g 8 kziR6 o zcneal | ki el ma
spr8vnhD vgechny mognosti, 6 ¢g8kT vybralo :
spr8vijy8k aoznal il nespr8vnou mognost.

bl oha Jo?bsoluo veabry lammtiBadnocena 5 body, tu
Sprs8vnou dopl nfaoliclodpoVvBlek Zt ®t o Yal ohy
problematic® ur | it odchyl ku mhRSe®2 m?2 «de, zAab @ma
jednotky mnRSen2 nedhNlo ¢g&8kTm probl ®m a c¢h)

= %Y! ~9. bt ® IR Y N |
> 5; [ Y'Z h. W9a
© VARIANTA A
. 100 % —
< 90% — = — i
- 80% —
o _
n 70% ™
= 60%
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0% = = — — — — — —
1 2 3 4 5. 6 7 8 9 10
O+l fFOoals Yt2o02dz & 2N{[h
Graf: [l.nd7lex TDBLKHPoOBIEM, varianta A
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¢ N¢bt

%Y ~9. bgt d ONERES Yy N

5;[Y!'S h.W9a
VARIANTA B
. 100 % —
< 90 % ]
- 80% — —
o 0% T _ T
< 60 % ]
-
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0% = - - - - - - - -
1 2 3 5 6 7 8 9 10
mxlfF0&a1S Yt2o2dz] @ 2N{[h
Graf: |[I.ndBex TODBLKAnoOBIEM, varianta B
DobSe r#kbhihopecy attt §bh 1% olhda | .Aa5
Yal oha Marianty/B. G%l ohy 3 vBarsantvywskytuje
cog pSi parpbpunfod A ukazuje, ge tabul
| ®pe pSipravenaylwyyh®plkran®opehygky b
2N{[h " [h 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
CITLIVOS1 VARIANTA 4 0,18 0,27| 0,25| 0,21 | 0,55 0,18 | 0,00 | 0,27 0,09 0,55
ULI VARIANTA || 0,23]| 0,15|-0,04| 0,18 0,30 | 0,23 | 0,62 | 0,35| 0,54 | 0,54
Tabul ka | . 5: HodnotiyD£kLokeA,i cQBeJnBEM1 ci t | i vosti
2.2.5 Hmotnost a hustota
Cel kem 700 I|g8%Ku 6si vyzkougel o test
Typy testovlich %l oh:
- di chotidmi c7k ®
- jedna spr 8vnsg§ lgddav I2ZN | 3,
- pSi Saizo.v aéc,?
- uspoSgda =82
- W ohy rHayzS&k@Edm2iho PS2kl adu
U obou variant jsou hodnoty indexT
mTgeme tedy oznalit jako jednodugg?.
Pro ZG Nedagov vygla n2zk8 hodnot a
kde se jedhal poset m2 . %l Brobl ®mem mohl
Ve varianthD A Npdlagovea HhegBastI2j i v ol
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z§vag2pbukamdyje na gpatn® pSelten? zad§8n

sinterpretac? obr 8zku.

= %bY! ~9. bt @ IR Y N |
= HMOTNOST, HUSTOTA
© VARIANTA A
. 100 %
< 90 %
- 80%
(o]
o 70%
< 60%
|
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%
ltl- I é s-mtgzm-mm 2N{[h
Gra® |l.ndex TbMQTN@ST HYSTOTA, varianta
f} %Y! ~9. bt 0t INERES y N |
= HMOTNOST, HUSTOTA
° VARIANTA B
. 100 %
< 90 %
- 80%
(o]
o 70%
<60 %
-
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%
ltl- -Oé 1S -mt%-mlzé 2N{[h
Graf :| 1 ntlex i 6IMQTN@ST,HYSTOTA, varianta B
Hodnoty koeficientu ULkl agohézehéddonot§e
| . 4 odreotlm koefi ci evmet uvalllan nrble)oBvzBldde® z k §
ke stoprocentn2mu indexu obt2zgnost iMezi e po
dobSe rozliguj2c2?2 patS2 YW ohy |. 5 a | . 1¢
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2N{[h "[H 1] 2]3]a4a]s][s6] 78] 9]10
CITLIVOST VARIANTA / 0,35] 0,24 0,41 0,00{ 0,12 0,35] 0,18 0,40 | 0,57 | 0,47
ULl | VARIANTAI 0,18] 0,06 0,29 0,06| 0,65| 0,06 | 0,24] 0,21 0,28 0,65

Tabul ka | . 6: Hodn o tiyHMOBNOST, HUSEQTA U ci t | i vosti UL I
Ploha | . 9 zkoumala postup pSi Segend?
vySegen2 mohdbodyg®dbd z2akagpiag, PRbobzmdziah za v
a 1 bod za spgeddtkonh ©1T blbedela dpovlDN. | p¢
se objevili ¢g8ci, kte$S2 vipolet provsgdnl i

cog saforBgpmbu. N2@2 kiivaE@oion®l)ac h y borfoBr. 2)

Segen? tzetianty AsNa dby. 2 jev i d Dz §psig€evodemngbgdnot
proveden PSS p rveiypgoletuw e d | vztah, ale spr8vnl
a objemu Kv T1 i gpat n®mu dosazen? p o mkddrr &ut  hmoiddng
aze spsriSoovmh@ovNdi je vtalul,kyesipSGsK tewnPj zv

Zapis: = C | Vypotet: /)= L%
VY\ i g . v | Hustota ldtky
t 2. x Y .. %, Litka [E]
4 -
Hlinik 2700 \ /2
x i
Nikl 8 900
Méd 8930
Zelezo 7 860
=) ] Olovo 11340
Odpovéd: /ol N\ VMV HOv
: : Stribro 10 500

Obr.5 Spr&vnh vySegen§ % oha
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| F

Zapis: | C=)
.A h'. / A ") 3 .
g b VAT N SN
OV 12h g

Odpovéd: p ; , , N/ (g [y

“A0 A b/l 8 YRR 2 5
a1 AN o M psgs TINY
i

Hustota latky

Litka [%]
Hlinik 2700
Nikl ' 8 900
Méd 8930
Zelezo 7 860
Olovo 11340
Sttibro 10 500

Obr. 6
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2.3Testypro9.rol n2 k ZG

23.1 El ektromagnetick8 indukce a transf

Test na t®ma el ektromagnetick8 indukce
9. roln2ku ZG.

Typy testovich %l oh:

- otevSen® produk]| nitvariargaAs t ddluh@u | & p o ¥

| .1 2,6, .18, 7,. 9; wvarianta B:. |7, 1.
| . 9,
- otevSen® dopl Rovac2: varianta B: |

di chotiopmivenkk® 14B.e b2 rigntudalv.a 5 pro vari a
- jedna spr 8iwm§ iahpoaviAN aht a3B: || . 52, v
- vZ2cen8sobhg8amidpontvdDNA: | . 4,
- %l ohy na Segen?2il|f.y.z1iok 8l n2ho pS2kl adt
Zde se jako problematickou vzhlederok ek §vanT m odpoviRd2m
| .ve varianthD A a Yl Phabl ®mé mvigeva paadhBMA,
vzad@mmy bsDloovo c2vka.

Ni §g2 hodnoty indexu obt2gnosti vykazu
ot 8zka se vyskytuje i ve varianthD A pod s
obt2gnosti 75 %.

‘_f) %Y ~ 9. bqNpdt ONRG v N |
> 9[ 9Y¢wha! Db9¢L/Y# Lb5!Y/ 9% ¢w! b{cC
= VARIANTA A
. 100 %
< 90% — _‘
- 80% _‘
[e)}
n 70%
ﬁ 60 %
50 % —
40 %
30 %
20 %
10 %
0% L= L L L L L L L L
1 2 3 4 5 6. 7 8 9 10
m+ b f I 1S oibfS2Rol 2002128 2N{[h
Graf :| I ntldostii EhEXKTROMAGNETI CKC | NDUKCE, TRANSFORMAT
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%Y ! ~9. bgNpdt INRES Y N
9[ 9Y¢wha! Db9¢L/ Y# Lb5]Y/ 9% ¢w! b{{cC
VARIANTA B

¢ N¢bt

. 100 %

< 90% -
- 80% _‘
(e}
o 70% 7 _‘
= 60% _‘
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0% == — — — — — — — —
1 2 3 4 5 6. . 7 . 8 9 10
mxlt L Oal S mbfSRol 20 2N{ [ h
Graf:|l I nt2x i BUEKIROMASGINET!I CKC | NDUKCE ,TOR, WAaNSE ORMC
KromhD pologek | . 3 a | . 4 var i aysdkgu A | s

hodnotu koeficientu divostzv ar i anty A vykazuje Y oha |

m8§ v zuasifostem proududi st ri bul ptakttck@®mu2mi kot u
Varianta B vykazuje u vgech pologek ki

nejl ®p¢2cdmii gsou dopl Rovac? Yol oha | . 3

transformaln2 pomRDr transform8toru.

2N{[h "[H 1] 2]3]a4]s[e6] 78] 9]10
CITLIVOST VARIANTA | 0,11 0,44 |-0,06]-0,08[ 0,39 | 0,28 0,33 0,56 | 0,17 0,72
ULl | VARIANTA 0,14] 0,24 0,50| 0,48 0,31 ] 0,19 | 0,24| 0,50 0,43 0,38

Tabul ka | . 7: Ho d n o tiyE LkEoKeTf R GtM AeGINLELUT IcA Kt d i1 vNoDsWKi C BU L |
TRANSFORMCTOR
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23. 2 Kmit 8n2, vet amzluk 2 hl asitos

Celkem2 7 (@Z&k Nediagakougel o test na kmitgn?2

Typy tcérs tvo wlh :

- otevSen® produk]| n?2l .se8,stlr.ul9ou odpoyv
- jedna spr 8vynsg§ lgddaovieZN . 3, | . 5, |
- jedna nesprigvun&®,odpov DN

- pSi Saizlo.v a7c.?

UzavSelingf kpavdl bRDrem | edn® s anastyA dsalwjgp o v I-
100 % YsphNDgnosti, tud2g je nevhodn8 a mbDI
pokud by byl typ % ohy dopl Rovac2 a nemDI |

U dopl Rovac?2 ot 8mz2ksyt d .o |8e kvGaw d na® t o pBo \sl&d
opalovanhD vyskytla odpov DN APprroabv?irdaenl®@ ® |a vnoe |
rozdRl en2 mRlear sgt8vcNj @2S ep amidn tvi

> KLY ! ~9 . boNpdt ONRES y N |
pd YaL¢#bNX [ b=bNX I [!'!"{L¢Ch{¢X %
© 100 % VARIANTA A
< 90%

- 80%
(o))
n 70%
<60 %
-

50 %

40 %

30 %

20 %

10 %

0%

1 2 3 4 5. _ 6. 7 8 9 10
bSRI 02@ 2N{[h

Graf:|l Int@x ig&Mt TENOGst VLNnNE, HLASI TOST, ZVUK, var.i
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%Y | ~9. ba\hat IN{RES Y N 1

¢ N¢bt

YaL¢#bNZ [ b=bNZ I[!{L¢h{C¢czT %
. 100 % VARIANTA B
< 90%
- 80%
(e}
o 70%
< 60 %
-
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%
1 2 3 4 5. 6 7 8 9 10
bSRI 020 SN[ h
Graf:|l Intlédx i&Mt TENOGBNY¥LNHLASI TOST, ZVUK, varianta
Pro pol owakrui dntyd A vych8z2ik,0l?,icieqtulkc
ge zdvRuhjoe hgoSrkgy2 ms v hDdomost mi. Do brSae wlokzNri

nespr 8vn®Vodpw vNarn i. ant Bchkd®hod ayh ukjoeef i ci ent
| . 2 na ode| tegrafuufrekvence kmitu z

2N{[h "[H 2] 2]3]a4a]5s5]|6] 7] 8] 9]0
CITLIVOST VARIANTA / 0,50 0,67 | 0,00 0,67] 0,50 0,50 0,46 | 0,42 [-0,17] 0,67
uLI VARIANTA | 0,14 0,71] 0,43] 0,43| 0,29 0,14 |-0,07| 0,21] 0,14 0,29

T a b u | 8xHodnbty koeficientu citlivosti ULi KMI TCNé&é, VLNnNNE, HLASI TOST, 2\

23. 3 Zemn, astronomi e

Celkem 43 ¢g8kT si vyzkougelo test na tG¢@

Typy testovlich %l oh:

- otevSen® produk]| ni?2|] .se3,stlr.ul7nou odpo\

- jedna sprNvMng 1gddaviez, | . 4, | . 6, |

- jedna nespri§gvun®,odpov DN

- pSi Saizlo.v adc.?2

N2zkou hodnotu indexu obt2zgnost.i vy kaz
%l ohardipoa Ddikag®kT na ¢gpatn® neSe|Ddeombek ti e dtv
dr8hy pSi ¢g2Sen? radarov®ho sign§lu ze Zer

U varianty B pologky 10 dosahujje nejdsemx?
zpTsobeno n8rolnost?2 ot §z kastronoliekouZe@Gnotkoe, s et
|l emug t ak® psowldlii Igy8 k T.
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U pSi SazovawdantyyB sehpyr alv.®m sl oupci vysky
jednu ep®hoglsl ozpce a pouze yYvapg8enDp.

100 %
90 %
80 %
70 %
60 %
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %

0%

%Y ~9. bo\pd OINRES Y N
%9a=% ! {¢whbhalL?9
VARIANTA A

(AN

©
(@)

h.

Lb59-

9 10
SEN o} snmt&zmm1@ 2N{[h
Graf:| I ntiBx iTdEMhgnasSTRAOMNEMIAE
= WY ! ~ 9. bNpdt INERES y N |
z %»9a=% ! {¢whbhalL?9
© 100 % VARIANTA B
< 90 %
- 80%
(o]
o 70%
< 60%
-
50 %
40 %
30 %
20 %
'y
0%
9 10
-+| - 0a snmt&zmm1@ 2N{[h
Graf6 | I nlex i dEMhgnASTRONOMI E, varianta B
U vgech pologek vych8z2 koeficient citdl
slepg2mi vRdomostmi, pSitzagSenmkobhebm?2ged

spr8§vn® Yol dophoav Ihdty AR avaepr odulkah Sez nrad olsit@uj 2
i % oha na vibhRr jednoho nesprevm®hemtijve d
spr8vn® odpovDiDdi | .. 8Menzai imetjelrapsrteldjygc2o zmhbyrl
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| . 8 mattioljdaa D) nel ze urlit, cog mTge poc
obr8zku nebo tak® na nepochopen? wuliva.

2N{[h "[H 1] 2]3]4]s[e6] 78] 9]10
CITLIVOST VARIANTA / 0,20 0,60] 0,10| 0,20 0,40 0,10] 0,05| 0,40 0,15 | 0,10
ULI VARIANTA | 0,00 0,18] 0,18 0,27 0,09| 0,27 | 0,27 | 0,27 | 0,27 0,27

Tabul ka | . 9: HodnotiyZ EKMhe f iACSTERMGQNIOMIIEB | i vosti UL I

Na n8sleduj?2c?2h obr8zc2ch (obr . % 3»hg o
| 7varenty B.BDl oha m8 -\dwZn d|8istt idan® souhvliagta? a
g8ci souhvPDzd?2 nezaznalili, ale n8zev naps
Segen2 Ma%bbhy. 5 je vidRt zaj2mavs§ miskonce

o tom, ge vyznalovg8§n2 souhviRDzd? nebyl o spr

/
e

p
(' Do
0 ) A A'V)Jﬁ . )/
Nazev souhvézdi: Mgyl Nazev souhvézdi: 4 o
(J '/
, kterd je znazornéna na obrazku: . které je znazornéna na obrazku:

Obr.7 SpB&vySegen§ %% oha Obr.8 ChybnhD Segena prvn2 | §c

23. 4 Atomov® j8&8dro

Cel kem 54 ¢g8kT si vyzkougelo test na ul
Typy testovich %l oh:

- otevSen® produk]| niv asrei asnttrau|A:o ul .o d2p, o\

|l . 5, | . 8,
- jedna spr 8ivnasr ioadnptoav NAN: | . 1, |l ., 2, |
varianta B: | . 1, | . 2, | . 4, | . 6,
- jedna nespri&van§ amdmowBNN | . 3,
- pSi Saizvoavraic2nt a A: | . 5; wvarianta B:
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Vpol o@aaereptodukcizdao s 6 # i azn@ IV aA a g s knebyl&ano b o u k
jedna spr8vn8 odpovNDN. CyYgicolgnido&k&caiuj 2v glei
obecnhD zn8&mNj g2 neg Bequr el

Ve varianthD B dosahuj?2 n2zklah¥%holdaot.

na dc&pljnaldner n® r eakce, kde byla nejl astDjg
bTt jakTmsi chyt&8kem, Nt gg2ghbgnmbDyai bexnoa
bT(tdl e vyapbTp opbRosht §kem9. vialce2 kB Kkonci ¢k
a
- Y|~ 9. b at INRCS y N |
pd ' ¢hahz; W# 5 wh
© 100% VARIANTA A
< 90%
. 80%
(o))
n 70 %
2 60 %
|
50 % —
40 %
30 %
20 %
10 %
0% ||
1 2 3 4 5 6. _ 7 8 9 10
£ 0al s nbfSRol 20|k 2N{ [ h
Gr af :lhdexob72 §ATOMODVE JCDRO, varianta A
= )
o %Y -9 . bdNpar IR Y N1
z ' ¢thahz#+; W# 5 wh
© 100% VARIANTA B
< 0%
. 80%
(o))
wn 70%
2 60%
-
50 %
40 %
30 %
20 %
10 %
0%
1 2 3 4 5 6. .7 . 8 9 10
Ol £ FO0al s oibiS2Ro20d02\ee 2N{ [ h

Gr af :llndelx8 oibATPGM®WE iJ CDRO, varianta B
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Nejv2ce z8pornlch hodnot torkito ety celkeennt u
u7 pologek bylo v2ce spr §vaor g2hmio dwlosvIRad k w.e
zjigSuje pochopen? poj mu pol oharsgamizipea\d
hor g2 mi estisNl eejdlkays tvlj g 2 chybnou odpovDnDd? b
vgechna j8dra vzorku.

DobSe rozliguijPBcA ¥VisohbWiee m ajr dahdnp®o vsIpdi§,
Y%l ohy na interpretaci obr8zkT | . 5 a | . 9.

PomRrnN dobSe rozligujdbdujeamni aorte§Ske,n
chybnou odpovidé¢l ma@ad cou §jz&kdie rsn ® eA zerke lei8g Suyj
givotn2 .prostSed?

2N{[h "[h 2] 23|45 |6 7] 8] 9]10
CITLIVOST VARIANTA { 0,70]-0,20] -0,30] 0,10 0,50 | -0,10]-0,10] 0,35 | 0,27 | 0,50
uLI VARIANTA 1 0,12 | 0,06 | 0,18|-0,06| 0,63]-0,29| 0,47 | 0,44 | 0,41|-0,18

Tabul ka | . 10: Hodn o ti ATOKM®OeVfEi cJiCeDRtOu ci t | i vost i ULl
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3 SESTAVENE TESTY

Na z&k| adw e@mrikd ago  2,§1k]) [} [0 [145 KF,[17], [ 10
[18] byl o sestaveno celkem 9 rTznlTch didakt
Yl 6 sl olv bDrem odpovbeaac?2 %l pBy SdppV&c?2, se¢
% ohy na Segenziaftooc TkK8®m2pbol p$2 &l pdmdr u.

G&8ci 6. roln2ku ZG si vyzkougelaimNBBhEmh

na okruhy wuliva:
1.L8tky, tDlesa.
2.L8sticov® sl ogen2 | 8tek.

3. Magnetsmus.
4. D®l ka a obj em.
5. Hmotnost a hustota.

Pro 9. roln2k ZG byly sestaveny 4 testy zeé
1. El ektromagnetick8 indukce a transfor mé&
2. Kmi t8indRn?2, zvuk.asitost a
3.ZemND, astronomie.

4. Atomov® | 8dr o.
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LY ~9 . b ®¢ NE G Yy N
[ # ¢ Y=129 {¢!
¢Sad 204l Kdz2S wmn gt 2K®

WYSYy2Y
¢NNRIY
Datum:
Varianta A

A

1.2yt 4t SRAzZROSNK Satizd (1G§SNB T yF6N 4+ 41 dzy

A) krychle .0 KnSoNl /0 OStSi2 50 Ge&é
H® | OSE FRELIGN GS]T I v LINN1fFRe GStSay
[#CY, Y

T=[9{!'Y

od ! @g8F n LIN1flRe (St8ax 1GS8SNI 242dz g8 NEB«

20N} T ONOK faadet 35S YR®B] c
Kt TN {@22S GONI S

hRAG2RYSYNY

pd 52X z0GS yt af SRdz2NON G 6 dzf | dzY
¢St S$42 RERN: {1dzLSyai o)

{ SOA G
[t KS@ 2R LAGI
atfS12 @ INIXoAO

tt N¥ @ KNYOA
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6.2yt 4f SRAdz2ZNONOK 1+t (S]] ©GeoSNIySaidt NyS2ONY
o LXFadaSt. o RnS@2 /0 O0S8StS12 50 YSF¥F
7.Vybemed LIN} @y S G ONJI Sy NY
A YFLEFEAye YIFZN ﬁ@rN{Lﬁﬁté Yyt R20&®
Bytfeéye 2&42dz aGtl 6AGStySD

C)t SPyS ft+ (GB& yBap2dz aiftl 6Ad
D)[+G1@ YSYN aldzlSyaigNo

w

y® +2806SNJ ALINY OyS GONI SyN 2 {1IFLIfAYyLOKY
A al 2N LIS @ye (D N®
B) Vit ARdz YI2N @2R2NRB@y2dz Kfl RAYdzod
C)wazzdz { njSK] So
D)Wad2dz ayltRy2 adtFr6A0StysSo

dd bl &ai2tS ftSOStl 12y@Aé61l ylLLXYySyt R2 LRft20
nahnli N {2y PAG61 8@

10.Jendab Y RNR dz @8 LAt A OSft2dz £+t KS@ Y200 dzo
WSy RI Ya8 WBEl § SORK @A K a
oNicvy N YSYN= yA {1FLQF Y2Oil

WS hyYyRNRBGZI 2RLIOSH | IKMAGRSHFINK YIRIOKI GRdz O

A) ANO
B) NE

hRAG2RYAY Yy uydwyyuyyuuedu ey g
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BY! ~9 .
[#C¢CY_ 5

Tesdi

WYSy2yY
¢ NNRE Y

Datum:

20al Kdz2S wmn

Varianta B

b O¢ NG Y N |
¢=[9{!

gt 2K

1.2yt af SRdz2NONOK

0 1 @t RNJ B)ocel

H® | @SF H LIN{ 1t RE

¢=19¢{

[#CY,

at2@ GeoSNILS (2

/6 aSOAi 50

> {GSNB Tyl

ft KSQ

0StS&a + u LIN1EFR& 1+ 045
Y%
Y
od ! @SF n LIjNlflIReé& GStSasx {GSNB 2a2dz O& NP

nd® bl
vodad |

N

hRA& Qg2

RYSYNY

AT Vi OMal DRINGT ly

vyt 8f SRdZ2NONOK 206N} T ONOK
B t So {

R

20

cariNaBg RO2c
2

2S GONI SyN

pd 52LX z0GS yt adf SRdz2NON

G odzf 1 dzy

¢St Saz

[

{1dzLSyai o)

{ SOA

[} KS@va2 R

at $12

@ NI 6AO

t t NJ

@ KNY OA

43



6.2yt 4f SRAdzZZNONOK ft+t (GS]1 ©@Pe0SNJ ySe2{nSKENY
0 RnS@2 B) ocel C) sklo D) plast
7.Vybemed LIN} @y S G ONJI Sy NY
A YFLItAYye YFI2N (0FN LIRS yt R20e®
B)tfeéeye 2a2dz ySaildtl6AiStysSo
OtSgys ttrtil1e 2a2dz ySadtlr6AGStySao
D) [+t 01N wdyWzLISyali oN®

y® +2806SNJ ALINY OyS GONI SyN 2 {1IFLIfAYyLOKY

A al2N adtte G0 NP®

B)al2aN (@FNJ LR2Rf{S ytR20e®

C)wazzdz { njSK] So

D)WwWaz2dz aylRy2 aitl6AiStysSo
dd bl &i2tS ftSOStl 12y@Aé61l ylLLXYySyt R2 LRft20
YIEKydziN {2y @A61ed

10.Jendab Y RNR dz @@ LAt A OSft2dz ft KS@ tAY2yt Reo
WSYRI a$ Lii$VYf avBAKNED2 O
oNicvy N YSYNZ FyA {IFLJqF fAY2Y

WS hyRNRBGZI 2RLIZ2OSH NLINISFRA FIAKOKh LINI GRdz O

A) ANO
B) NE

hRAG2RYAY Yy uydwyyuyyuuedu ey g
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%Y ! ~9. bgd ©¢ NG Yy N

2#{ ¢ L/ h+; {IT h¢e¢9b N [ #COY
¢Sad 204l Kdz2S wmn gt 2K®

WYSYy2Y
¢NNRIY
Datum:
Varianta A

M bl ytaf SRdz2ZNONOK 20N} T ONOK 2&az2dz Tyt 1 2NJ
i 11 C I ¢ h S

(0]
YiINE2z2S> LINjALIAO LERR

A) B) C) D)
QO O ® o

HO wBETylr6é LRRES @1 2NHz T RFE a8 2SRyt 2 LINIDS

b#%9+ PRVEK { [ h} 291 { a=
Oxid Kf A 6] _ X _
.St ST 2
Voda
{tF Rt
Yéat N

o® bl 20N¥T1dz 25 TytT2NYySy Y2IRE2Y&E B idde
LINDM&SS Nie OK 28 Y2t S1dzA+ &at 208yl Y
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4.VaC/ 1 Glodz 1t OK yI 2RSYS LINDSGS IOS t BN 2t I HK2
wWCS0UPd Y2fA]1 SESTONRYA a8 yIOKHIN @ FG2Ydz C
A) 52 B) 13 C) 62 D) 26

5.Vybemed LINY 8y S G ONI SyNY
G (2R 2255025z |0 &1 IS

Lo tdzye b Y2t S|dA @ LX &yyeadi

YySLIAAa20ND

B) Atomy amoletkzt 8 LSOy e OK 1+ (S]] 24a2dz LISPyS aLkRaSyeod
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B)Vet RnjS I G2Ydz 4SS yI OKt T S2N LINRiG2ye | ySdziN.
C)\/I112Y2®$Y 20l fdz asS ylI OKtiSeaN LJNzuzyé I y$§
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¢ NfNRE Y
Datum:

Varianta B
M® bl ytaft SRdZZNONOK 26N} T ONOK 2&2dz Iyt i 2N3
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O 9 09
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p® bl 20N¥T1dz 25 Tyti2NySy Y2RE2Y&E B idde
LIND kENBIOK 2SS Y2t S{dz | &t 20SylIl Y
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Elektrony Yl Ryeé
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